

# Гости из Омска

## К гастроллям Омского театра музыкальной комедии в Челябинске

С челябинским зрителем нас, омичей, уже много лет связывает дружба.

Четвертый раз Омский театр музыкальной комедии приезжает на гастроли в Челябинск, второй раз придет нынче Челябинский театр оперы и балета в Омск. Театры — оперный и музыкальной комедии — молоды. И как всегда в молодости, оба эти коллектива бурно растут. Надеюсь, что челябинские зрители увидят, ощутят, как вырос и окреп коллектив Омского театра музыкальной комедии.

За последние годы мы провели много гастрольных поездок. 1959 год — Алма-Ата, Караганда. 1960 год — Пермь, Казань, Москва (Кремлевский театр). Всюду наши спектакли встречали теплый прием зрителей. Все это дает нам право сказать, что наш театр находится на подъеме.

В этом году, после гастролей в Челябинске мы посетим Ульяновск, Саратов, Таллин и, наконец, Ленинград.

Что мы покажем во время нынешних гастролей? Интересен «Рассвет над Иртышом» Е. Родыгина. Спектакль получил высокую оценку в столичной прессе. Мы покажем также последнюю оперетту Ю. Милютина «Цирк зажигает огни», по-настоящему смешную, с хорошей музыкой оперетту Р. Гаджиева «Ромео, мой сосед». Классическая оперетта представлена «Продавцом птиц» Целлера, не забыт и так называемый венский репертуар — «Голубая мазурка» Легара, «Баядера» Кальмана, «Свадьба Мариион» Бромэ.

Челябинские зрители увидят в наших спектаклях и много вновь приглашенных артистов — заслуженного артиста РСФСР В. Лаврова, артистов Н. Дмитриенко, М. Лаврову, Р. Мунтяну, Ю. Сомова, И. Нецаеву. Снова встретят зрители своих старых знакомых — заслуженных артистов РСФСР Е. Демину, В. Володина, артистов Н. Блохину, И. Попову, И. Ливанову, Т. Золотареву, А. Алмазову, Н. Масюкова, А. Липатова, М. Хилькевича, П. Бархаша, Ю. Дмитриева.

Возглавляют театр: главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман, главный дирижер — Л. Балло, главный балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Логвинова.

10 июня спектаклем «Рассвет над Иртышом» Е. Родыгина мы начинаем свои гастроли в Челябинске.

До скорых встреч, дорогие друзья!

М. СНЕГОВ,  
директор Омского театра музыкальной комедии.